

ఘనంగా సర్వంచ బాలరాజు పుట్టినరోజు వేడుకలు



అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : సర్వంచ జిల్లా బాలరాజు పుట్టినరోజు వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అమలాపురం పార్లమెంటరీ డిడిపి ఎస్సీ నాయకులు చిన్నం బాలవిజయరావు అధ్యక్షతన ఈ వేడుకలు పుట్టినిల్లలో జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా బాలరాజు చేత కేకును కట్ చేయించి స్వీట్లు పంచారు. అనంతరం పంచాయతీ సిబ్బంది, పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరా రవి, ఆత్మభ్య సూరిబాబు, గల్లా అశోక్, నూకపేయి చిన్నం, నేదుసూరి వెంకటరమణ బాబు, మోకా శ్రీను, అంకం విగ్నేశ్వరరావు, బొట్టు బంగారం, బీర ప్రకాష్ రావు, గోసంగి సత్యనారాయణ, కుర్రాకల బాబులు, గుత్తుల హనుమంతు, జోన్నాడ సూర్యరావు, వక్కలంక బుద్దియ్య, చందం సత్రీబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీఆర్పిల సమ్మెను ప్రారంభించిన వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు వి.వెంకటేశ్వర్లు



ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలంలో నిబటియూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా బుధవారం ఎటపాక తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు వీఆర్పిల రిలే డీక్ష చేపట్టారు. ఈ డీక్షను వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు వి.వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించారు. వీఆర్పిలకు సే స్వేలు తెలంగాణ కన్నా అధికంగా అమలు చేయాలని, ఖాళీగా ఉన్న విఆర్పిల పోస్టులను వీఆర్పిల చేత భర్తీ చేయాలని, ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 500 రూపాయల డివైవి 2018 జూన్ నుండి జీతంతో కలిపి ఇవ్వాలని ఇలా నాలుగు ప్రధానమైన డిమాండ్లతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమ్మె పిలుపులో భాగంగా ఎటపాక వీఆర్పిల డీక్షలో కూర్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియూ మండల అధ్యక్షులు జి.హరి, సిబిటియూ ఎటపాక బాధ్యులు ఆకిశెట్టి రాము, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ఐవి పాల్గొన్నారు.

టాన్ హాల్ సేవలు ప్రశంసనీయం - ద్వారంపూడి

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహణలో కమిటీ చేస్తున్న సేవలు ప్రశంసనీయమని నగర శాసన సభ్యులు ద్వారంపూడి చంద్రశేఖరరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఉదయం స్థానిక టాన్ హాల్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేసే కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ టాన్ హాల్ కమిటీ సభ్యులందరూ స్వేచ్ఛాభావంతో కలిసి మెలిసి ఉంటూ సమాజానికి అనేక సేవా కార్యక్రమాల రూపంలో ఇతోధికంగా సేవలు అందిస్తున్నారని కొనియాడారు. విద్యా వైద్య క్షేత్రా విభాగాలతో పాటు స్పోర్ట్స్ షిప్ రూపంలో పేద విద్యార్థులను ఆదుకోవడం గొప్ప విషయమని అభినందించారు. కమిటీ సభ్యుల ఆరోగ్యం పట్ల కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటూ వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించడంతోపాటు ప్రముఖ వైద్యుల సూచనలను కూడా అందించే కార్యక్రమాలు స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. క్రమం తప్పకుండా ప్రతి సంవత్సరం చలికాలంలో వందలాదిమంది ప్రజలకు నాణ్యమైన దుప్పట్లను అందించడంలో కమిటీ తీసుకుంటున్న శ్రద్ధ పలువురు సంస్థలకు మార్గదర్శకంగా ఉంటుంది అనడంలో సందేహం లేదన్నారు. దశాబ్దాల చరిత్ర కలిగిన టాన్ హాల్ ఆశయాలు ముందుకు తీసుకెళ్లడంలో కమిటీ మరియు సభ్యులు తీసుకుంటున్న శ్రద్ధ ప్రశంసనీయమని ద్వారంపూడి అన్నారు. శాసనసభ్యులు చంద్రశేఖర రెడ్డిని టాన్ హాల్ కమిటీ అధ్యక్షులు జి.సత్యనారాయణమూర్తి (నూనాటి), కార్యదర్శి పాటిపాటి చిన్నంపూర్ణులు ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యదర్శి



పాటిపాటి చిన్నంపూర్ణులు మాట్లాడుతూ 150 సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన టాన్ హాల్ కమిటీ అధ్యక్షులలో సభ్యుల సహకారంతో అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిరంతరం నిర్వహిస్తున్నామని వివరించారు. వేసవి కాలంలో చలివేండ్లతోపాటు జాతీయ స్థాయి క్రీడల పోటీల నిర్వహణకు కూడా ఆతిథ్యం ఇస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. బుధవారం సుమారు 350 మందికి సుమారు లక్ష రూపాయలు విలువ చేసే దుప్పట్లు, పళ్ళు, బిస్కెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని చెప్పారు. టాన్ హాల్ సోషల్ సర్వీస్ కమిటీ చైర్మన్ శేఖర్ మాట్లాడుతూ సభ్యులందరి సహకారంతో ఈ దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించామని,



సహకరించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు జి.వై. రఘునాథ్ (రఘు), సంయుక్త కార్యదర్శి వి.వి. సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర రావు (మాస్టర్), కోశాధికారి ఎం.సూర్యనారాయణ రాజు (రవిరాజు), కార్యవర్గ సభ్యులు బచ్చు శివప్రసాద్, బసవ ప్రసాద్, బచ్చు శేఖర్, ఎం.సత్యనారాయణ (బాబు), నెక్కంటి శ్రీనివాస్, పి.రామచంద్ర రాజు, పి.వి.వి.ఎస్.ఎస్. సతీష్, సునంద్ర సుబ్రహ్మణ్యం, పూర్వాయోజకులు బామిరెడ్డి, వెళ్ళు అనంద్, సున్ను దొరబాబు, జె.సత్యనారాయణ (జెపిఎస్) తో పాటు అధిక సంఖ్యలో సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రేచర్లపేటలోని అరుంధతి కాలనీలో జనసేన 'ప్రజాచైతన్య పోరాటం'



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర రాజకీయ వ్యవహారాల కమిటీ సభ్యులు మరియు కాకినాడ సీట్ ఇంచార్జ్ సుబ్బా శశిధర్ సూచనలతో దూలపల్లి ఉమ్మడి అధ్యక్షులలో రేచర్లపేటలోని అరుంధతి కాలనీలో ప్రజాచైతన్య పోరాటం యాత్ర బుధవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ శ్రేణులు ప్రజలను కలిపి వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చిస్తూ ఈ వై.సి.పి. ప్రభుత్వం అన్యాయాలపై ప్రజలను జాగృతం చేసారు. ఈ ముఖ్యమంత్రి పాలనలో దళితుల బ్రతుకులకు భరోసా లేదనీ, ప్రచారానికి మాత్రం జగన్ ను భరోసా, రైతు భరోసా లాంటి నినాదాలు మాత్రం అవరిమితమని విమర్శించారు. ఒకవేళ మేము చెబుతున్నది నిజం కాకపోతే గుంటూరు జిల్లా దగ్గర దళిత యువకుడిపైన జరిగిన దౌర్జన్యానికి ఏమీ సమాధానం చెప్పతారని డిమాండ్ చేసారు. దళితులపై దాష్టీకాలు, అన్యాయాలను చేస్తూ తిరిగి నిన్నుగ్గా సాధికార యాత్రలు జరిపే ఈ వై.సి.పి. ప్రభుత్వ కులీని రాజకీయాన్ని జనసేన పార్టీ ఖండిస్తోందన్నారు. ప్రజా చైతన్యమే ఈ దుర్భాగ పాలనకి సమాధానమని ఆ దిశగా తాము కృషిచేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీట్ సహాయ కార్యదర్శి కాంటా రవిశంకర్, పచ్చిపాల మధు, బండి సుజాత, మరియు, దీప్తి, రమణమ్మ, ఉమా, సోని షైలెస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

1.10 లక్షల దరఖాస్తుల రాక

- ఏకాదశి సీతాపతి రావు
- రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ఓటర్ జాబితా ప్రత్యేక సమగ్ర సవరణ-2024 లో భాగంగా ఫారం 6, 7, 8 ద్వారా ఇప్పటివరకు కాకినాడ సీట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో లక్ష పదివేల 343 దరఖాస్తులు వచ్చాయని సీట్ నియోజకవర్గ ఏకాదశి, తహశీల్దార్ సీతాపతిరావు చెప్పారు. సవరణ ప్రక్రియ ప్రగతిపై స్థానిక కార్యారేషన్ కార్యాలయంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమావేశం జరిగింది. డిప్యూటీ కమిషనర్ కోన శ్రీనివాస్, ఏకాదశి, పార్టీల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ సీతాపతిరావు మాట్లాడుతూ ఇతర నియోజకవర్గాలతో పోలిస్తే కాకినాడ సీట్లో మూడు రెట్లు దరఖాస్తులు వచ్చాయన్నారు. బిఎల్ యే, సంబంధిత అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎన్నికల సిబ్బంది సహకారంతో 97,971 దరఖాస్తులను పరిష్కరించామని చెప్పారు. 11,565 దరఖాస్తులను తిరస్కరించామన్నారు. సుమారు 767 దరఖాస్తులను అంకా పరిష్కరించాల్సి ఉందన్నారు. ఓటర్ జాబితాలో సవరణల కోసం పెద్దఎత్తున దరఖాస్తులు వస్తున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం దరఖాస్తుల స్వీకరణకు గడువును ఈ నెల 12వ తేదీ వరకు పెంచినట్లు తెలిపారు. ఓటర్ తుది జాబితాను జనవరి 22వ తేదీన ప్రచురిస్తారన్నారు. సమావేశంలో ఏకాదశి లు మురళీకృష్ణ, జాన్ బాబు, రావుల వెంకటేశ్వరరావు (వైఎస్ఆర్పి), తుమ్మల రమేష్ (డిడిపి) అపారావు (బిఎస్పి) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర నిధులు పక్కదారి పట్టించడం వల్లే 4 నెలలుగా సమగ్రశిక్షా ఉద్యోగులకు అందని జీతాలు

- సమగ్రశిక్ష ఉద్యోగుల సహనాన్ని పరీక్షించాడని హెచ్చరిక
- హామీ మేరకు రెగ్యులర్ చేయాలని, ఇమాన పనికి సహనం వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ - ఎనిమిదో రోజుకు చేరిన నిరవధిక సమ్మె



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : పంజాబ్, చత్తీస్ఘట్, ఒరిస్సా రాష్ట్రాల వలె ఆంధ్రప్రదేశ్లో విద్యాశాఖలో పనిచేసే సమగ్రశిక్షా కాంట్రాక్టు, అప్పటినింగ్ ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చేయాలని, పార్ట్ టైం విధానాన్ని రద్దు చేసి మినిమం టైం స్కెల్ ప్రకారం వేతనాలను చెల్లించాలని, సుప్రీంకోర్టు గైడ్లైన్స్ ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని, సర్వశిక్షా అధికారుల నిర్వహణలో విలీనం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కాకినాడ డి.ఈ.వో కార్యాలయం వద్ద 8 రోజులుగా సమ్మెచేస్తున్న సమగ్రశిక్షా ఉద్యోగులు ధర్నా నిర్వహించి ఇంచార్జ్ డి.ఈ.వో జి.నాగమణి మరియు జిల్లా కలెక్టర్ కృత్తికా శుక్లా కి వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కాకినాడ జిల్లా జేపీసీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎం.చందీబాబు, సత్యనాగమణి, సిబిటియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సర్వశిక్షా అధికారుల నిర్వహణ కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం 60% నిధులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 40% బడ్జెట్ కేటాయింపాల్సి ఉండగా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ఒక్క రూపాయి కూడా గత పదేళ్లనుండి కేటాయింపలేదని, కేంద్రం ఇచ్చే నిధులను సైతం జగన్ ప్రభుత్వం పక్కదారి పట్టించడం వల్లే ఈరోజు సర్వశిక్షా అధికారుల సంక్షోభంలో కూరుకుపోయి అందులో పనిచేసే కాంట్రాక్ట్, బెటెనింగ్ ఉద్యోగులకు నాలుగు నెలల నుండి వేతనాలు కూడా చెల్లించలేని పరిస్థితి వచ్చిందని విమర్శించారు. 2014 ముందు పని చేసే కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు అందర్నీ రెగ్యులర్ చేసేందుకు జగన్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి ఆదేశాలతో 2005 నుండి పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఎందుకు లేరని ప్రశ్నించారు. తక్షణం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సమగ్రశిక్షలో పనిచేసే 25 వేల మంది ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని లేని పక్షంలో సమ్మె పోరాటాన్ని ఉధృతం చేయడం మనహా మరొక మార్గం లేదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాతకాలలో చాలీచాలని వేతనాలతో పనిచేస్తున్న మా పట్ల ప్రభుత్వం వ్యవహారం తీరుని మా విద్యార్థులు కూడా గమనిస్తున్నారని, మా సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే మీ రాజకీయ భవిష్యత్తు కూడా దెబ్బతింటుందని హెచ్చరించారు. తక్షణం సర్వశిక్షా ఉద్యోగుల జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకత్వంతో చర్చించి సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం కార్యక్రమానికి జేపీసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పి.వి.వి. మహాలక్ష్మి, ఏ.లోపరాజు, సహాయ కార్యదర్శులు జి.నారాయణ, శ్రీనివాస్, జిల్లా కోశాధికారి పి.రాజు, ఎం.గంగాధర్, రాధాకృష్ణ తదితరులు నాయకత్వం వహించారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ ఆశ్రమ్ పబ్లిక్ స్కూల్కు చెందిన 11 మరియు 12వ తరగతి విద్యార్థులు విజ్ఞాన యాత్రలో భాగంగా బుధవారం జెఎన్టియూకె యూనివర్సిటీని సందర్శించారు. విజ్ఞాన యాత్రలో భాగంగా విద్యార్థులు గౌరవనీయులైన ఉపకులపతి ప్రొ.జి.వి.ఆర్.ప్రసాదరాజు గారిని, రెక్కాల్ ప్రొ.కె.వి.రమణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.ఎల్.సుమలత, డైరెక్టర్లను కలిసి యూనివర్సిటీ ద్వారా అందరీ గ్రాడ్యుయేషన్, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్ మరియు పి.హెచ్.డి విద్యార్థులకు అందిస్తున్న కోర్సులు, విద్యారంధ్రా మరియు సాంకేతికంగా మరింత ముందుకు వెళ్లాలని అంతరం అంశాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉపకులపతి ప్రొ.జి.వి.ఆర్.ప్రసాదరాజు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తాము ఏర్పరుస్తున్న లక్ష్యాలపై దృష్టి సారించి ముక్కు పెంచుకోవాలని సూచించారు. కెరీర్ గైడ్లెస్, నైతిక విలువలు, స్పోర్ట్స్ అండ్ ఫిట్నెస్ పట్ల సాధించడం, ఉపాధ్యాయుల కౌన్సిలింగ్ తో పాటు తల్లిదండ్రుల మార్గదర్శకత్వంలో విద్యార్థులు ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదిగేందుకు తీసుకోవాల్సిన అంశాలపై చర్చించారు. ఆన్లైన్ లెర్నింగ్ & డిస్కెస్ లెర్నింగ్ (డీడీఎల్) డైరెక్ట్ ప్రొ.ఎ.వి.ఎస్. మురళీకృష్ణ కెరీర్ గైడ్లెస్, మోటివేషన్ క్లాసులు ఇవ్వడం ద్వారా విద్యార్థులను ఉత్తేజపరిచారు. అనంతరం విద్యార్థులు యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ కళాశాలలోని విభాగాలు, ప్రయోగశాలలు, యూనివర్సిటీ పరిశ్రమ విభాగం, ఇన్స్టిట్యూట్ డిజైన్ సెంటర్లను సందర్శించి అక్కడ చేపడుతున్న విద్యారంధ్రమైన ప్రయోగాలు, పరిశ్రమ నిర్వహణ తీరు తదితర అంశాలను డైరెక్టర్లను మరియు విభాగాధిపతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు, స్పెషల్ ఆఫీసర్లు, విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, బోధనేతర సిబ్బంది, ఆశ్రమ్ పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ డా.బి.అగ్నిమ్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ హెడ్ పి.సావిత్రి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెఎన్టీయూకెను సందర్శించిన ఆశ్రమ్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు



9 మంది ఎస్సెల బదిలీ

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లాలో తొమ్మిది మంది ఎస్సెలను బదిలీ చేస్తూ ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వీఆర్పిలో ఉన్న ఎం.వి.పి. రవీంద్రబాబు కాకినాడ పసిటోన్ ఎస్సెగా నియమితులయ్యారు. అక్కడ పని చేస్తున్న కోభన్ బాబును పెదపూడి బదిలీ చేశారు. పెదపూడిలో పని చేస్తున్న రామారావు కరవ బదిలీ అయ్యారు. కరవ ఎస్సెగా ఉన్న ఎస్.రామకృష్ణను గండేపల్లిలో నియమించారు. అక్కడ పని చేస్తున్న వై.జె.కె. కుమార్ ను కాకినాడలో వీఆర్పిలో ఉంచారు. వీఆర్పిలో ఉన్న ఎ.బాలాజీకి గొల్లపల్లిలో పోస్టింగ్ లభించింది. ఆ స్థానంలో పనిచేస్తున్న వినయ్ ప్రతాప్ ను కాకినాడలో వీఆర్పిలో ఉంచారు. సర్వవరంలో పనిచేస్తున్న వి.మానిక్ సామర్కోటకు, ఎస్.సతీష్ బాబు పెద్దాపురానికి బదిలీపై వెళ్లవచ్చారు.

పేదలకు దుప్పట్లు, భోజన వితరణ



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కూడు, గూడు లేని నిరుపేదలకు చలికాలంలో పడుతున్న ఇబ్బందులు గుర్తించి నారా లోకేష్ యువజన ఫౌండేషన్ ద్వారా దుప్పట్లు, భోజన వితరణ చేయడం జరిగిందని ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మండపాక సుబ్బు వెల్లడించారు. అమలాపురం వాస్తవ్యులు కందుకూరు సిరి గౌడ్ జన్మదినం సందర్భంగా టౌరా రాజేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో మండపాక సుబ్బు, ఐడియల్ కాలేజీ శీలం శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అన్న జూరన్ కేరేజ్ ద్వారా బుధవారం 592వ రోజు పేదలకు దుప్పట్లు, భోజన వితరణ జరిగింది. మండపాక సుబ్బు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా లేకపోయినా పేదల పక్షపాతి అన్నారు. నారా లోకేష్ నాయకత్వంలో పనిచేసే వచ్చే 2024లో నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా చూడడం ఫౌండేషన్ ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హౌసింగ్ చైర్మన్ గృహాన్ని ముట్టడించిన అంగన్వాడీలు

- ఎండలోనే ఖైదయించి నిరసన

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : డిమాండ్ సాధన కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అంగన్వాడీలు చేపడుతున్న ఆందోళనలు తీవ్రరాపం దాల్చుతున్నాయి. మంగళవారం రాష్ట్ర మంత్రులతో జరిగిన చర్చలు విఫలం కావడంతో యూనియన్ పిలుపు మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అందరు అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యే లు, మంత్రుల గృహాలను ముట్టడించి నిరసనలు తెలిపే కార్యక్రమాల్లో భాగంగా పెద్దాపురం నియోజక వర్గ పరిధి లోని అంగన్వాడీలు సామర్లకోట పట్టణం లోని రాష్ట్ర హౌసింగ్ కార్యారేషన్ చైర్మన్, పెద్దాపురం నియోజక వర్గ వైసీఆర్ కి ఇంఫాల్ట్ దఫలూరి దొరబాబు గృహాన్ని ముట్టడించి నిరసన తెలిపారు. తొలుత స్థానిక ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయం గోడలో నుంచి ప్రదర్శనగా అంగన్వాడీ దొరబాబు గృహానికి చేరుకోగా వారిని పోలీసులు అడ్డగించేందుకు ప్రయత్నించారు. అయినా అంగన్వాడీ బెరదర్ల వారి ప్రదర్శన కొనసాగించి హౌసింగ్ చైర్మన్ దొరబాబు గృహానికి చేరుకున్నారు. అనంతరం వారు ఇంటిముందు ఖైదయించి నిరసన తెలిపారు. అయితే హౌసింగ్ చైర్మన్ ఇంటిలో లేరని, విజ్ఞానవాద వెళ్లినట్లు పోలీసులు తెలిపినా అంగన్వాడీ వారి నిరసన కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ న్యాయమైన డిమాండ్లు పరిష్కారం కోసం నేటికీ 16 రోజులుగా ఆందోళనలు చేపడుతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఏమాత్రం పట్టడం లేదన్నారు. చర్చల పేరుతో ఇప్పటి వరకు నాలుగుసార్లు మంత్రులు పిలిచి తమను అత్యంత దారుణంగా అవమాన పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడీ వారి పరిచారన్నారు. తాము చేస్తున్న ఆందోళనల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ దృష్టికి వెళ్లలేదని మంత్రులు అనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. దానితో నేరుగా ఎమ్మెల్యే లకు, మంత్రులకు తమ గోడు వినిపించు కునేందుకు ఇలా వారి ఇళ్లను ముట్టడించే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇకపై తమ యూనియన్ నాయకులతో చర్చలు జరిపితే ఆ చర్చల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్ హాజరు కాలాని నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే తమ డిమాండ్లపై ప్రభుత్వం స్పందించకుంటే తమ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతంగా చేస్తామని నాయకులు హెచ్చరించారు. కాగా అంగన్వాడ

